



Директор строительной компании задолжал своим подчинённым свыше миллиона рублей

Следственным отделом по Городищенскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, осуществлявшей строительство дорожных подъездов к мостовому путепроводу через железнодорожный переезд. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, с июля 2014 года подозреваемый не выплачивал заработную плату своим подчиненным, общая сумма задолженности перед которыми составляет более миллиона рублей. Поступающие на расчётный счёт фирмы денежные средства директор компании использовал на иные цели, скрывая от подчиненных реальную финансовую ситуацию в организации.

В настоящее время, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Предпринимаются меры к погашению образовавшейся перед работниками задолженности.

04 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/964275>